



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Директору фонда
«Братское сердце»

Качановой Татьяне Александровне

От командования и всего личного состава

Выражаю Вам благодарность за благотворительную помощь нашим солдатам, выполняющим свой воинский долг на полях сражений за мир и справедливость, защищая интересы нашего Государства

Благодаря Вам и Вашей активной гражданской позиции военнослужащие на передовых позициях чувствуют заботу, поддержку и надежный тыл.

Командир 64-й ракетной бригады 12269 С.Куралев

полковник

